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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ενημέρωση Σχολείων 

Μουσεία Oxford/Ashmolean και Fitzwilliam/Cambridge 

 

Σε συνέχεια ανακοίνωση που σας έχει ήδη σταλεί αναφορικά με τις εκθέσεις στο  Μουσείο 

Τέχνης και Αρχαιολογίας Ashmolean στην Oxford και στο μουσείο Fitzwilliam στο Cambridge, 

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε: 

1. Τα Ελληνικά Παροικιακά Σχολεία (ΕΠΣ) μπορούν να υποβάλουν αίτημα για επιχορήγηση 

της μεταφοράς από και προς τον εκθεσιακό χώρο μέχρι τις 30 Απριλίου το αργότερο. 

2. Παρακαλούμε όσα ΕΠΣ έχουν προβεί σε οργάνωση της επίσκεψης και επιθυμούν να 

υποβάλουν αίτημα επιχορήγησης, να συμπληρώσουν και αποστείλουν στην ΚΕΑ το 

έντυπο «Αίτημα ΕΠΣ για επιχορήγηση επίσκεψης σε Μουσεία». 

Το ύψος της επιχορήγησης θα αφορά μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικούς των ΕΠΣ 

μόνο. Παρακαλούμε τα σχολεία που θα οργανώσουν επίσκεψη και θα αιτηθούν 

χορηγία, να μας αποστείλουν κατάλογο με τα ονόματα των μαθητών/ριών και τις 

ηλικίες τους. Θα επιχορηγηθούν επίσης εκπαιδευτικοί που θα επιβλέπουν κατ’ 

αναλογία τους/τις μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετέχουν.  

Σημειώνεται ακόμη ότι η απόσταση κάθε σχολείου από τον χώρο επίσκεψης θα πρέπει 

να φαίνεται στην προσφορά του λεωφορείου, γιατί θα ληφθεί υπόψιν στον καθορισμό 

του ποσού επιχορήγησης, καθώς και η διάρκεια της όλης επίσκεψης (ώρα αναχώρησης 

και ώρα επιστροφής). 

Προτρέπουμε τα σχολεία να ζητήσουν τουλάχιστον δύο προσφορές για λεωφορεία και 

να μας τις αποστείλουν, για να διασφαλιστεί πως θα επιλεγεί η χαμηλότερη.  

3. Τα ΕΠΣ που θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη, θα πρέπει να προνοήσουν για όλα τα 

μέτρα ασφάλειας (Health and Safety plan) των μαθητών/ριών καθώς και θέματα 

ασφάλισης. Η στενή συνεργασία με την Επιτροπή Γονέων είναι απαραίτητη, ώστε η 

επίσκεψη να γίνει με βάση την πολιτική για εκδρομές του σχολείου και τις 

προδιαγραφές των local authorities. 

Ενδεικτικά, μια αναλογία εκπαιδευτικών – παιδιών είναι η πιο κάτω: 

Years 1 - 3 (5 – 8 χρονών) 6 παιδιά – 1 εκπαιδευτικός 

Years 4 - 6 (9 – 11 χρονών) 10 παιδιά – 1 εκπαιδευτικός 

Years 7  (12 – 17 χρονών) 20 παιδιά – 1 εκπαιδευτικός 



4. Η ΚΕΑ θα αποστείλει τα αιτήματα επιχορήγησης στον Διευθυντή Δημοτικής 

Εκπαίδευσης (ΔΔΕ) στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) της 

Κύπρου προς έγκριση του τελικού ποσού. Οι πληροφορίες που ζητούνται πιο πάνω, 

(δηλαδή αριθμός παιδιών, εκπαιδευτικών, όνομα σχολείου, απόσταση από το μουσείο, 

προσοδοφόρα προσφορά λεωφορείου), θα περιλαμβάνονται στο αίτημα για 

τεκμηρίωση και αιτιολόγηση της έγκρισης. 

Τα σχολεία θα ενημερωθούν από την ΚΕΑ για την έγκριση του αιτήματός τους και το 

ποσό της επιχορήγησης.  

Το ποσό της επιχορήγησης θα καταβάλλεται μετά τη συμμετοχή των ομάδων στα 

μουσεία. Τα ΕΠΣ που θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη, θα πρέπει να αποστείλουν στην 

ΚΕΑ εντός μιας εβδομάδας μετά, το έντυπο «Δήλωση για καταβολή της επιχορήγησης 

ποσού εξόδων μετάβασης στο Μουσείο», μαζί με την απόδειξη πληρωμής του 

λεωφορείου (παρακαλούμε να σταλούν τα απαραίτητα αποδεικτικά όπως φαίνονται 

στην εν λόγω αίτηση).  Η χορηγία θα κατατεθεί στον λογαριασμό του σχολείου, τον 

οποίο ήδη έχει καταχωρημένο η Υπάτη Αρμοστεία της Κύπρου στο Ηνωμένο Βασίλειο. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειες όσων ενδιαφέρονται. Για περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με την πιο πάνω διαδικασία, μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. 

Μαρία Λοή, Προϊσταμένη της ΚΕΑ στο τηλέφωνο: 0208 881 6982 

 

Συνημμένα έντυπα 

1) Αίτηση ΕΠΣ για επιχορήγηση επίσκεψης σε Μουσείο 

2) Δήλωση για καταβολή της επιχορήγησης ποσού εξόδων μετάβασης στο Μουσείο  

 

 

Από ΚΕΑ 

 

 

 

 


